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Det går den veien



En Sommeren 2023
er historie, sommer
med perioder av sol
og varme, men også
regn og og ruskevær.

Nå har høsten begynt å vise sitt fine far-
gespill på trær og hager. Vi har gått inn i
tiden med kortere dager for uteaktiviteter.
Foreningsliv og inneaktiviteter har igjen
tatt tak i oss. Loge-dressen og hvitskjorta
har blitt vekket opp fra klesskapet. Varme
håndtrykk fra logebrødre i det vi trer inn
i Logeshuset sier oss at høsterminen 2023
er i full gang. Nye embedsmenn har over-
tatt roret i loger og leir. Stolene i 57
Fidelitas er overtatt av nyvalgte embeds-
menn, som trygt skal føre Loge Fidelitas
vidre. Vi gleder oss og ser fram til fine
logeaftener i god Odd Fellow ånd.

Jeg oppfordrer dere logebrødre: Møt på
våre logemøter i loge 57 Fidelitas. Det å
stå på embeds stolene i en fullsatt logesal
er hel fantastisk og det inspirerer embeds-
mennene. (her snakker jeg av erfaring:)
Så ses i logen og møtes med et varmt
håndtrykk!

GN
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Leder Det er med spenning
og andektighet at vi
som nytt kollegium
går i gang med opp-
draget som logen
har valgt oss til. Det
er med stor glede vi
tar på oss slike verv.
Og vi vil forsøke så
godt vi kan å løse de

oppgavene som er pålagt oss på en verdig
og ryddig måte. Det er et godt grunnlag i
vår loge med mange brødre som møter
fast på så godt som alle møtene. Det er
fantastisk å være en del av og jeg har vir-
kelig fått erfare det som UM har som sin
siste plikt og der han bl.a sier: «Møt så
ofte som du kan. Et godt frammøte styr-
ker samholdet i logen og hjelper embeds-
mennene i deres arbeid». Gode smil og
varme håndtrykk gjør godt for oss alle.
Og jo oftere vi får til å møtes jo bedre blir
vi kjent med oss selv og med andre. For
meg har medlemskapet i loge 57 Fidelitas
hatt betydning i mitt liv. Og jeg og vi alle
kan hele tiden strekke oss etter å bli en
enda bedre utgave av oss selv. I min tid
håper jeg at vi får tid til å grunne litt over
våre fire budord:

✧ å hjelpe de trengende
✧ å pleie de syke
✧ å oppdra de foreldreløse
✧ å gravlegge de døde

Gode Fidelitas Brødre
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Noen av oss har akkurat vært med på en
idehistorisk og filosofisk reise som Kjell
Henrik Heinrichs holdt på rituelt kurs for
våre loger. Han pløyde dypt i idegrunnla-
get og plasserte logens idealer på en sær-
deles god måte inn i en forståelig
sammenheng.

Heldigvis er det alltid litt som hver og en
av oss også kan gjøre, og vi håper jo på at
vi får flere til å komme seg over dør-
stokkmila og bli en mer aktiv del av fel-
lesskapet vårt. Det får være min lille
visjon for denne perioden. Samtidig så
tror jeg det er viktig å knytte kontakter
gjennom å besøke brødre i andre loger.
Lære hvordan andre gjør møter og etter-
møter, og ta med gode impulser videre i
vårt eget logeliv.

Jeg syns høsten har begynt bra hos oss
med god stemning blant brødrene. 

Så får vi sammen glede oss over høstens
fellesskap og når alle gjør så godt de kan,
så er det oftest godt nok!

Med broderlig hilsen i 
Vennskap, Kjærlighet og Sannhet
Johannes Sørhaug, Overmester

Gode brødre!
Ny energi og enga-
sjement i vår loge! 
Høsten er her, og vår
loge er allerede i full
sving med nye møter
og spennende initia-
tiver. 

Først og fremst ønsker jeg å takke
Fungerende Eks Overmester Frode Lie

Ballestad for hans dedikerte innsats. Han
har ledet logen på en fantastisk måte, og
vi er takknemlige for hans arbeid. 

Vi ønsker også å takke Stor Representant
Gisle Numme for hans bidrag til vår loge.
Hans innsats har vært uvurderlig, og vi
ønsker ham alt godt i fremtiden. 

Som nyvalgt Stor Representant føler jeg
det som en ære å ha blitt valgt, og jeg
lover å gjøre mitt beste for logen. De
kommende fire årene blir utrolig spen-
nende, og vi har allerede mange gode pla-
ner på gang. 

En viktig utfordring for oss er rekrutte-
ring av nye medlemmer og å engasjere
våre eksisterende medlemmer enda mer.
Vi er kanskje ikke lenger den største
logen i Telemark, men vi har ambisjoner
om å bli det igjen. Dette krever innsats fra
hver og en av oss, og sammen kan vi
oppnå store ting. La oss alle jobbe sam-
men for å styrke logen og bygge et felles-
skap som vi kan være stolte av. 

Jeg har også hatt gleden av å fungere som
Fungerende Stor Marshall for Distrikt
Stor Sire, og det har vært en inspirerende
opplevelse å besøke loger rundt om i
Telemark. Det har gitt meg et unikt per-
spektiv på mangfoldet og styrken i vår
orden. 

Jeg ser virkelig frem til en spennende
høst og gleder meg til å samarbeide med
dere alle. Sammen kan vi oppnå store
ting, og jeg er sikker på at vårt fellesskap
vil blomstre i tiden som kommer. 

Med Broderlig Hilsen i
Vennskap, Kjærlihet og Sannhet.

Rolf Magne Nyheim
Storrepresentant

Storrepresentanten
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30 år siden
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Det var nye skuespillere nesten over hele
linja. Må spesielt fremheve Storrep. Gisle
Nomme og Sekretær Erik Hørsrud som
henholdsvis Jonatan og David.

Fremmøte denne gang var
39 egne og 1 gjest.

Vårens siste logemøte i
57 Fidelitas. To av våre
yngste brødre Kristian
Paulsen og Joakim
Zeppola ble forfremmet
til brødre av den gode
vennskaps grad i en flott
seremoni. God stemning
ved bordet hvor det ble
servert kyllingbryst med
risotto og dertil egnet
drikke. Ronald Wighus
fikk blomster i anledning
sin åtti års dag og etter

mat fortsatte kvelden i Smia hvor brø-
drene så ut til og storkose seg. Så gjenstår
bare speketur til Gisle og Thomas på
Løvall før vi tar sommerferie.   

OM Jarle Rørvik, Settefadder Kapelan Stig Espen
Smeplass, Bror Joakim Zeppola, Bror Kristian Paulsen

og Settefadder Otto Høyendahl

Det Gode Vennskaps Grad til: 

Kristian Paulsen og Joakim Zeppola

Lørdag 30. september var
satt av til rituelt kurs for
embedsmenn i Telemark.

Tema var fordypning i Tro-
skapsgraden som SDSS
Kjell-Henrik Hendrichs for-
midlet på en glimrende
måte. Det var engasjerte
brødre som fikk med seg ny
kunnskap og mye å reflek-
tere over.

Rituelt kurs i Telemark



Først vil jeg skryte av bror Storep. Gisle
Nomme, da undertegnede kom ut på går-
den kl 13.00 onsdag hadde Gisle allerede
gjort alt klart og montert alle delene sam-
men, så nå var det bare å trekke over telt-
duken. Kl. 17.00 var alle på plass til å

fullføre jobben. Det var Tor Inge,
Thomas, Stig Espen, Stig og Asbjørn.
Det var 40 påmeldte med 3 forfall.
Humøret var stigende så fort
bollen og pilsen ble fortært,
og den fortsatte og stige,
spesielt ved et bord hvor
lydnivået brøt lydmuren av
og til.

Spekematen og rømmegrø-
ten smakte fortreffelig. Det
ble allsang og quiz før bror
Ole Magnus Teigen fjorå-
rets vinner leste referat som var rikelig og

godt gjennomført og
fikk applaus. 
En jury fant fram til
kveldens vinnere og
følgende ble premiert:
Nr. 1 og vandrepo-
kalvinner Eigil Frode
Jørgensen, og vi ser
fram til referatet. Nr. 2
Asbjørn Gløsmyr og
Nr. 3 Gisle Nomme.
Klokken ble plutselig
11.00 og 2 minibusser
den ene ble kjørt av

Ole Magnus Teigen,
den andre en maxitaxi. De sørget for at
brødrene kom trygt hjem, og noen til
Lundetangen Pub.

AG
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VELKOMMEN TIL LØVALL

Speketuren
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Lyngbakken har nesten daglig et veldig
variert tilbud til beboerne sine. Jeg ønsker
å ta en prat med Jøran både om det og de
nye mulighetene Lyngbakken får når dag-
avdelingen flytter ut.

Det har vært et eventyr hva aktivitør
Anne Cecilie og dere frivillige har fått til
i disse 9 månedene forteller en blid og
fornøyd "sjef ". Jeg har stor tro på at hvis
vi i ledelsen, ansatte og frivillige bruker
kreativiteten vår kan vi få til et sykehjem
med et aktivt liv for våre beboere. Vi får
større plass når dagavdelingen flytter ut,
og da må vi se mulighetene og gripe den
sjansen.

I dag har vi to sykler, en aktiv hagegrup-
pe, ruslegruppe og flere av dere er med på
div arrangementer. KJEMPEBRA!

Anne Cecilie og jeg er stolte av hva godt

samarbeid og frivillighet skaper for triv-
sel på et sykehjem.

Ideen om å invitere de frivillige sammen
med folk fra lokalmiljøet og beboerne til
en hyggekveld en gang i måneden er ab-
solutt noe å tenke på. Takk for praten
Frode. God Tur til Brevik!

Bussen sto klar med 8 forventningsfulle
beboere og aktivitør Anne Cecilie som
"reiseleder". Ole Magnus Teigen satt
allerede ved rattet og jeg bidro som pri-
mus motor og frivillig medarbeider.
En av beboerne hadde vært opp før klok-

ka fem, så mye hadde han gledet seg til
denne turen. Turen denne gang gikk via
Heistad til Brevik. En liten tur rundt på

Lyngbakken; en møteplass for frivillige!
En stolt enhetsleder Jøran Høgman Eriksrød tok meg imot til

en times prat om suksessen og viktigheten av 
frivillighetsarbeid på Lyngbakken.

Enhetsleder Jøran og aktivitør Anne
Cecilie.

Logebrødrene Eigil Frode Jørgensen og
Ole Magnus Teigen klar for avreise
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Øya i Brevik, før vi inntok en nydelig
lunsj på Ankerplassen Kafé som er drevet
av Kirkens Bymisjon.

Så satte vi nesa hjemover. Ole Magnus
kjørte en liten tur om Herøya og Hydro
før en litt sliten, men meget fornøyd tur-
gjeng takket for en herlig dag med sang-
en:
En bussjåfør en bussjåfør, det er en mann
med godt humør!
Anne Cecilie takket oss i Odd Fellow
logen Fidelitas 57 for at vi ville arrangere
en slik flott tur for beboerne på
Lyngbakken.
Det blir nok flere turer sa Ole Magnus, og
blunket lurt til meg.

- Eigil Frode Jørgensen -
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Ankerplassen Kafé sørget for
forfristninger

Bruk dagen godt
Det gagner seg så lite hva godt du har ment

om ikke du gjør det før alt er for sent.

For sent- er for sent.Det er alt en kan svare

Din kjærligste tanke,ditt varmeste ord

er blomster som visner mens såkornet gror

Det er ikke nok at vi stadig får høre

om alt det du engang har tenkt å gjøre

En dag lukkes døren for det du har tenkt

Den dag er hver eneste mulighet stengt

Det haster - du må ikke nøle så lenge

at dagen stjeler den tid du kan trenge

Et skjebnetungt ord er det nakne "for sent"

En nådeløs dom,men svært ofte fortjent

Og om du vil slippe å høre den siden

Bruk dagene godt mens du ennå har tiden.
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Etter flere uker med sol og fint
vær, dukket det opp muligheter
med regn på den store dagen.
Så det var med spenning vi
troppet opp ved Frednes for å
ta bussen til Kjønnøya.
Undertegnede troppet opp i
shorts som den store optimist,
men i bagen hadde jeg regntøy
og paraply, altså helgardering.
Bror Gunnar var som vanlig på plass
med korga full av medisiner, brødrene vet
hva han serverer, det smaker pyton, men
som man sier, med ondt skal ondt fordri-
ves. Vel på plass ute hos Kai, ble vi
ønsket velkommen av rekekomiteen. De
hadde som vanlig vært ute på  forhånd og
pyntet og stelt fint til.
Bror Rolf ønsket alle velkommen, og så
var det bare å sette igang med konkurran-
sene. Nytt av året var hesteskokasting og
putting av golfballer. Jeg hadde ventet at
bror Olaf skulle vinne denne konkurran-
sen, men den gang ei.
Etter  konkurransen ønsket bror Gunnar
oss velkommen til bords.
Under måltidet holdt bror Kai en interre-
sant fortelling om rekens livs-syklus.
Rekene som ble servert, var av ypperste
klasse, og med litt øl og akevitt, blei det
det ett skikkelig festmåltid.
Det var 31 brødre med på turen, en viss
nedgang fra året før, det skyldes kanskje
at festen blei  lagt til fredag den 13, ikke
vet jeg.
Så var det premieutdeling, Bror Kai

besatte 3dje premien, bror Rolf
besatte 2dre premie, så var det
med stor spenning at underteg-
nede sto klar med genseren for
å overrekke den til årets
vinner. Til stor skadefryd og
med jubel måtte jeg ta på meg
genseren igjen.

Men ikke fortvil brødre, det blir
en ny sjanse neste år.

En stor takk til bror Kai som stiller
opp år etter år.
En stor takk til reke komiteen som steller
alt i stand slik at de andre brødrene kom-
mer til dekket bord.
Takk for denne gang, og på gjensyn.

Jan Strøm

Gaver til bladet:
Ingen denne gangen

Gaver til bladet kan også gis på 
gironr. 1594 53 39109

Reketur-minner
fra 1997

Skal jeg noensinne få
det godt, så må folk

skjerpe seg.
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Bror Torbjørn Rørvik forlot oss 9.
mai 2023. Han sovnet stille inn i
sin nye leilighet ved Elvekan-
ten i Porsgrunn i en alder av
81 år. Han ble født 7. mars
1942. Litt nord i landet. Han
ble innviet vår loge 57
Fidelitas 16 november 1995.
Han var ansatt ved Norsk
Hydro i Porsgrunn som tek-
ninsk assistent i mange år. Bror
Torbjørn var vel den som hadde
en fremmøte prosent i vår loge som
ingen annen har vært i nærheten av. Du
kunne være sikker på at var det en som
kom annen hver torsdag, ja det var
Torbjørn. Han var også en ivrig deltaker
på tirsdagstreffet. Når vi snakker om
fremmøte, han var alltid tilstede også
hver fredag i malerbutikken til Bror Jan
Erik. I over 15 år. Han kom kl. 11.00  og

gikk kl. 15.00. Som Torbjørn alltid
sa det, helgen begynner etter kl.

15.00 på fredag. Da tar jeg en
liten en. Når det var vår/som-
mer og høst da var han som
regel på en av sine hytter. En
ved Seljordvannet og en i
nærheten av Stavern. Etter at
helsa begynte å svikte ga han

disse bort til sine to døtre.
Han var ivrig i mang en disku-

sjon. Men å diskutere med
Torbjørn. GLEM det, han var en

stabeis av dimmensjoner. Han viste
mye bedre enn alle andre, punktum fina-
le. Men alltid like blid.
En god Odd Fellow bror har godt bort.
Våre tanker går til hans nærmeste familie.
Vi lyser fred over hans minne.

Bror Jan Erik Grennes

Minneord om Bror Torbjørn Rørvik

Lykke er
ikke en

medfødt
egenskap,

den må
vi selv

skape gjennom
våre egne
gjerninger.

Joralf Gjerstad
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Sommerfesten



Jeg skulle pensjonere meg og solgte
min del av bygget på Vallermyrene.
Men 14 dager etter at kontrakten var
signert, så angret jeg livet av meg, smi-
ler Jan Erik Grennes.

Slik gikk det til at etter 24 år, flyttet
Grenland Maling & Interiør AS inn i
lokalene til gamle Rønningen Kolonial.
Det er fem år siden. Siden den gang har
han drevet butikken på hobbybasis. Hver
dag kl. 07.15 er han på plass for å sette på
kaffen til håndverkere som kommer
innom for en prat. De kommer halv åtte
hver dag for å skravle litt før de begynner
arbeidet. Det er veldig hyggelig, sier han.

Holder på for moro
Før han åpnet butikken i 1991 jobbet han
som håndverker innen malerfaget. Men
da muligheten bøy seg, bestemte han seg
for å satse med egen forretning. En bran-
sje han har trivdes veldig godt i. Så godt
at det ble vanskelig å gå inn i pensjonist-
tilværelsen. Dette er den hyggeligste hob-
byen man kan ha. Nå holder jeg på kun
for moro. Den dagen det blir et ork, gir

jeg meg. Det hender han tar seg noen
turer til varmere strøk til feriestedet i
Tyrkia, men stort sett er han på jobb hver
dag fra mandag til fredag.
Finner jeg på å ta meg en helgetur, steng-
er jeg butikken på fredag, men kundene
har forståelse for det, sier han. Tidligere
solgte han det meste innen interiør. Men
nå går det hovedsakelig i maling, med
unntak i noe gulv. Skulle jeg fortsatt satse
måtte jeg kjøre full pakke, men det er
ikke det som er poenget. Så lenge jeg kan
betale regninger og gå litt overskudd, så
er livet godt å leve, sier han med et smil.

Krevende
Selv om han brenner for faget, anbefaler
han ingen å satse i samme bransje. Om 4-
5 år finnes det ikke slike butikker som
dette. Da er det kun de store varehusene
igjen. Slik det har blitt er det veldig van-
skelig å konkurrere mot dem. De har egne
varer og presset prisene så langt ned at
det er umulig for små aktører å følge. Til
nå har jeg klart meg med god service og
dele fagkunnskap. Jeg har flyti på det i
alle år. Aldri har jeg jugd for en kunde.
Jeg har alltid hvert ærlig. Hvor lenge han
holder det gående gjenstår å se.
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Godt utvalg og kan skaffe det meste
innen malerfaget

En av våre annonsører

Forts. neste side



Tusen takk for flotte turopple-
velser!
I desember 2022 mottok CRUX Tilja
oppfølgingssenter en gave på kr. 10 000
fra Loge nr. 57 Fidelitas som vi ønsket å
øremerke til turer for deltakerne ved
CRUX Tilja oppfølgingssenter. Dette har
vi nå gjort og kan nå se tilbake på to flot-
te turopplevelser.

Kanotur til Eiangen
27-28 juni reiste vi på kanotur til Eiangen
i Luksefjell. Vi fikk låne kanoer av spei-
deren mot å hjelpe litt med reparasjon av
kanohengeren. Vinn-vinn for begge, og
godt å kunne hjelpe hverandre! Turen var
flott med sol, varmt badevann, overnat-
ting i lavvo, lave skuldre og uten mobil-
dekning. En skikkelig fin friluftsopple-
velse!

Sommerferie på Jomfruland
21-24. august arrangerte vi vår årlige tur
til nydelige Jomfruland! Dette har vært
en tradisjon over år og har blitt årets høy-
depunkt for våre deltakere. Vi leier turist-

foreningshytten "Låven" på Øitangen
hvor alle får plass. I år var vi 20 som fikk
nyte gode dager på Jomfruland.
Jomfruland viste seg igjen fra sin bedre
side, og vi fikk mye sol og godt vær. 
Et av høydepunktene på turen var da vi
tok båten ut tidlig tidlig om morgenen og
fikk se soloppgangen i øst. Et mektig syn
som gjorde inntrykk på alle som var med.
Vi var også heldige i år og fisket 42
makrell, som ble til en nydelig makrell-
middag laget av en av våre frivillige.
Flere fine krabber havnet også i teinene
våre. På turen fikk deltakerne dager med
mye god mat! 
Sommerferien på Jomfruland er noe helt
spesielt. Roen som hviler over Jomfru-
land, gir en skikkelig pause fra livets

SIDE 14 FIDELITAS-NYTT

Det må ta slutt en gang og neste år fyller
jeg 70, så da må jeg bestemme meg hvor
lenge jeg skal holde på. Kona blir også
pensjonist, og da endrer ting seg litt, men
vi får se.

Julie Bjørneboe Lie

Kjære Loge nr. 57 Fidelitas!

Forts. neste side
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utfordringer og tankekjør. Sammen kan
en nyte og hvile, dele fellesskap, og få
nok av egentid. Vi legger lite fast opplegg
og gir mye rom for at deltakerne kan nyte
øyas turmuligheter, bading, fisking og
båtliv. Siste kvelden samlet vi oss til lys-
tenning i frilufts kirken. Dette er et rom
for ettertanke, stillhet og takknemlighet
for at vi kan dele liv og fellesskap med
hverandre.

Tusen takk!

Til alle dere i Loge nr. 57 Fidelitas. Tusen
hjertelig takk for engasjement deres!
Støtten har vært kjærkommen for å få
gjennomført turene i et spesielt krevende
økonomisk år! Dere har gitt noen opple-
velser som styrker fellesskapet og som vi
vil leve lenge på! 

Med vennlig hilsen 
Alle oss på CRUX Tilja oppfølgings-
senter

T
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Det er sikkert noen av brødrene
som kunne luftet noe under

denne vignetten
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Gratulerer

Bror Carlo Wighus
Fyller 75 år 28.9
Vi sender gratulasjon på
etterskudd, og ønsker deg
lykke til videre

Bror Terje Berglund
Fyller 80 år 10.11
Vi sender gratulasjon, og
ønsker deg lykke til
videre.

Bror Sigmund Aas
Fyller 40 år 10.12
Vi sender gratulasjon, og
ønsker deg lykke til
videre

Vitsestafetten

Lille Ole kommer inn på badet når moren
står å sminker seg.
Ole: Hva gjør du?
Mor: Sminker meg.
Ole: Hvorfor det?
Mor: For å bli finere vel.
Lille Ole blir stående en stund i døren å
stirre på moren sin.
Etter en stund spør han:
Når begynner det å virke?

Bror Kjell Einar Lie 
Utfordrer Eks OM Jarle Rørvik



Det var et flott møte på alle måter både
oppe og nede ved taffelet. Oppe i loge-
salen gikk det som smurt takket være
flott manøvring og klar tale fra Fung.
Stor Marsjall Rof Magne Nyheim og
DSS Geir Hole som styrte det hele. De
jeg pratet med var særdeles fornøyd
med møte. Til middag hadde vi svine-
stek noe som er veldig skjeldent i vår
loge, det smakte utmerket. Håper det
ikke blir lenge til neste gang. Vel noen
syns det var for tynne skiver, noen sav-
net surkål og noen tyttebær. Men det

er ikke lett og gjøre alle til lags. 

Utdrag av talen til DSS Geir Hole:
En stor takk til alle dere som i dag har
trådt ut av et valgt eller utnevnt embe-
de. En stor takk til deg Eks OM Jarle
Rørvik for en god og stødig ledelse av
logen.  
Dere brødre som i dag har startet på
deres nye oppgave i logen. Gratulerer
som nyvalgt embedsmann, og nyut-
nevnte embedsmenn. Ønsker alle sam-
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Foran fra venstre: Storrep. Rolf Magne Nyheim, OM Johannes Sørhaug,
Eks OM Jarle Rørvik. Bak fra Venstre: Kapellan Stig Espen Smeplass,

Sekretær Stig Hansen, UM Trygve Gunnarshaug, Skattmester Finn Ole Petersen 
og CM Erik Hørsrud 

Vårt nye embedskollegie

Forts. neste side
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men lykke til med deres viktige oppga-
ve. Det er meget viktig for vår orden at
det er brødre som sier ja til å påta seg
oppgaver. Store som små oppgaver er
like viktig for å få logen til å fungere. 
Det viktigste arbeidet i Odd Fellow er
det som gjøres i den enkelte loge. 
OM Johannes Sørhaug de er den som
har det største ansvaret for logens drift. 
Du må sørge for at kollegiet fungere
godt sammen. Men kollegiet i felleskap
har ansvaret for å skape de gode
møtene i og utenfor logesalen. Gode
øvelser før møtene er en viktig faktor.
Det å skape trygghet for aktørene og få
en så god gjennomføring som mulig av
møtene. Resultatet må være et en ska-
per den gode trivsel slik at brødrene
ønsker å komme på neste møte også. 
En stor og viktig oppgave er rekrute-
ring. Det er snakket mye om å rekrut-
tere unge.  Jeg tror det har vært for stort
fokus på å rekrutterer veldig unge men-
nesker. 
Hva er ungt – om du blir medlem som
50 og 45 år har vedkommende statistisk
et logeliv på 35 til 40 år. Det er i mine
øyne et langt logeliv.  

Jeg sporer et godt driv i loge 57
Fidelitas med masse optimisme for
tiden som ligger foran oss. Ser ut til at
dere nå har fått et godt kollegium. Det
borger godt for Logen sin fremtid. 

Så vi jeg gjerne takke Eks. Storrepr.
Gisle Nomme for hans innsatts i dis-
triktsrådet som denne loge sin Storrepr.
i 4 år.  Ønsker å takke deg for ditt
bidrag til ordene og ønsker å overrekke
deg en gave.   

Igjen – Lykke til – alle valgte. Jeg håper
dere gjøre deres beste for å utvikle

deres loge videre. Slik at dere sørger
for at brødrene ønsker å møte så ofte de
kan i loge 57 Fidelitas. 

Tekst og redigering AG

En stor takk til Eks OM Jarle Rørvik
for en god og stødig ledelse av logen. 

Bror Jan Erik Flatha fylte 80 år den
24/8 ble hedret med blomster denne

kvelden 
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